



RETIFICAÇÃO. INCLUSÃO DE INFORMAÇÃO.

Devido a ausência de indicação de gramatura no documento referencial, necessário a seguinte retificação/inclusão de informação:

ONDE SE LÊ:

1.1.1.4. Da aplicação da Lei Federal nº 123 de 14 de dezembro de 2006: DA AMPLA PARTICIPAÇÃO – 80%:

ITEM	PRODUTO	UNIDADE	QUANTIDADE	MÉDIA ESTIMADA
2	CAFÉ - TORRADO E MOIDO - SELO ABIC	UNIDADE	9800	R\$ 31,27

1.1.1.5. Da aplicação da Lei Federal nº 123 de 14 de dezembro de 2006: COTA RESERVADA – 20%:

ITEM	PRODUTO	UNIDADE	QUANTIDADE	MÉDIA ESTIMADA
2	CAFÉ - TORRADO E MOIDO - SELO ABIC	UNIDADE	2450	R\$ 31,27

LEIA-SE:

1.1.1.4. Da aplicação da Lei Federal nº 123 de 14 de dezembro de 2006: DA AMPLA PARTICIPAÇÃO – 80%:

ITEM	PRODUTO	UNIDADE	QUANTIDADE	MÉDIA ESTIMADA
2	CAFÉ - TORRADO E MOIDO - SELO ABIC – EMBALAGEM DE 500 GRAMAS.	UNIDADE	9800	R\$ 31,27

1.1.1.5. Da aplicação da Lei Federal nº 123 de 14 de dezembro de 2006: COTA RESERVADA – 20%:

ITEM	PRODUTO	UNIDADE	QUANTIDADE	MÉDIA ESTIMADA
2	CAFÉ - TORRADO E MOIDO - SELO ABIC – EMBALAGEM DE 500 GRAMAS.	UNIDADE	2450	R\$ 31,27

Permanecem inalteradas demais disposições do Instrumento Convocatório e anexos.

Catalão, 29 de dezembro de 2023.

Marcel Augusto Marques.
Pregoeiro.
Município de Catalão.

Original assinado!